


(Haxpananmun
1n - 1 nuuesaqa neras
ZnBM = ABe NeTAM BMECTEe NHUEeBOK

ZNBMNP — CHATEL JAHUEBYIO, Me MNpoBAINBad, 1lJa, MNPOTAHYTL JNHUEBYK Hepes
CHATYIO NEeTNO

Basopas Jsegm-Milb

Tynoeuue

lnaTre:

HuTrio npeTa naaTea Habparr 52 nernu.

2 pPAfa CBASATHL AHUEBLMM NETIIMU

Hawap ¢ nuuesoro paza, ceasaTd 18 pagoB AKUEBON IJaagbl
POPMHMPOBAHKE TAaNHHK!

l-% pax ybasaemuit: 1ln, (ZasmM, 21n) MNOBTOPATL [O MNOCASAMKUX 3 TeTenab,
ZneM., 1ln = 39 nerens

Cneaymupn paRd: MSHAHOYHNE

2-% pan ybasaemsit: (ln, ZaBM) rOBTOPATL A0 KOMua = 26 rneTenas
Hauae ¢ KSHAHOYHOrO pPsAN4&, CEBASaTL 9 PRSJOE NHUEBON IIaRbI.
dopMUpOBANKE TIAEH:

3-% pax ybaeneuwst: 3n, (Zaewm) 4 pa=a, 4n, (2nem) 4 pasa, 3n
neTeas

Cneaymupit paf: MSHAMOMMNE

S3aXKpPHTL NEeTNH

18

Hu3-0CHOBA

Baons HABPAHHOrO Kpasg INAATHA ¢ NAKUEBOH CTOPOHN HUTLN UBETE MBUUKHOK
wRYpKyu Mabpars 39 nerens.

Hauaep ¢ MSHAHOYHOIO pafa, CEBABaTh 3 pPAja AKUEBOH IIanblo.

l=-% pax ybasaenwt: (ln, Z2apM) NOBTOPATL XO Kouua = 26 neTenas

HauaEp ¢ M3IHAHOYMHOrO pROa, CEBEA3aTHE 3 paja JAKUEBON DIanblo.

2-%n pan ybagnenun: (2neM) NOBTOPATL [0 KOoHua = 13 nerens

ObopBaTh MMTL, OCTABKS OAMMMMNE KOMEl, NMPOTAMYTL KOMEl Hepes BCe
neTAx, TYro SATAHYTL ¥ SaKPEnuTsh.

Ba3oBad MMUb-IKeHTeJIbMeH

Tynoeuwe
Mpabdaa wranuna:

HurTrio upera Hpor Habpare 12 nerens

CeasaTd 2 pAala AKREBOR IASALI

1-% paz npubasox: (1ln, > OAMOK MeTAM BHBASATDL < JHUEBNe) TNOBTOPATDL
no xKoHua = 18 nerens

Cneaymupit paf: MSHAMOUHNE




2-% panx npubazox: 1la, (X3 oQHoON NEeTAK BHBASATE 2 aAxuesme, 2xa)
MOBTOPATDL RO MOCACAMMX 2 METEAd, M3 OAKOM NETAK BHNBASATDL 2 AKUEBME,
1n = 24 nernu

Cnegymumi pPRR: #SHaHOUKRNE XXX

OCcTaAaBXTL DTH MEeTAM Ma BCroMoratTeamxoy cnuue (bynasxe)

Jlesaqa wWraHKHa:

BasaTh, KaK Mpasyrw WTaANKNY g0 3xauyxa XXX

CoeauHuuTenbMuyn paxn: 22n, Znemnp (nesasa Hora) 2ZneMm, 2Z22n (npaepas Hora)
= 46 nerens

(OTHMeTHT: KOEOMM XOMel MocCAelMerc paAna UBEeTHOH HKTDL)

Hauae ¢ H3HaAHOUHOrOC paga, cef=2aTh 17 pagoE JMHUEBOK MAa]b.

QﬂEHHEﬂE AHME Ta&IMM

1-% pan ybasnenmn: (2n, 2nBM) S5 pas, 6a, (2aem, 2n) 5 pas = 36
neTens

Cneaymuptyx psRf: HUIHAHOYNNE

2-% pan ybaenemwst: (ln, 2nBu) S pas, é6n, (2nem, 1la) S pas = 26
neTens

Cneaymumin psRg: HUIMAMOUNME

CMeNMMTE: HKTHE Ma HMTL UBeTa XMuJeTa

Hauae < aAxuesoro psis, <s8a838Tbh 8 pPISROB AXUEBEOR DPRAQHO.
dopMupOBANKE TLIEYH:

3-# pan ybaeneumst: 3xn, (2nsx) 4 pasa, 4n, (2nem) 4 pa=a, 3n = 18

nneTens
Cnenyrupit pag: HUSHAHOUMMNE

SaXpHTEL MneTnH

Pyxaepa u pyku (cBa=arTp 2 geranu)

HuTso usetTas naares uax ¢paxra xabparey 6 neTenr AN] BEepPXHEro Kpas
pyxasa.

Z pana nuUeBOoN raaax

MpubasuTy MO 1 neTAE B Haxgane KARZOro us caexymumx 4 psgos = 10
neTenak

HabparTs mo 3 nmeTax B Hauane Xaxqoro K3 caengyruux Z pagoe = 16 nerens
2 psaa AKUEBO¥ raaaM

1-% pan ybaeneumst: 1lxn, (Znsx, 2n) NOBTOPATE A0 NOCnegMuXx 3 reTens,
Z2nsM, 1ln = 12 nerens

Chneaymupixt pRO: HUIMAMOUMME

Z2-1 pan ybapnenuit: (in, Z2nBM) NOBTOPRATH N0 KOHUa = 8 nerens
Cnenymupyu pag: AMuesse

[TOMeMATs HMTL MA HMTL UBeTa MMUMHON WKYPKHM.

Hauxnag ¢ nNuuesoro pana <BA3aTh 6 PAROBE AMUEEBOH IRagu Aasd PyK.
ObopBaTer MKTD, OCTABME LAMMMEN KOMEWl, MPOTANYTDL KONEl, uYepes BCe
neT™iaM, TYro SaAaTSHYTLE K SanpelinuTh.

Horx (cBasaTy 2 meTanx)

HuTro npeTa MauuMHOM uRypKM Habpars 8 nerens.

14 panoe nxueson raagK.

ObopBaTr MKTLH, OCTABMB JQAMMMMA KONel, MPOTAKYTP KOMel Hepes BCe
neTNy, TYro SaTAHYTDL M SaKpPenuTd.

lMonosa
HuTsw uUBeTa MrauMHoOM LK VPRA Hﬁﬁp&?b 8 nerens.

2 pSAs AKUEeBOM ILLM.




1-5t pan npubasnenusi: %S KAKJIOK NETAX BHBASATL 2 nuuesmne = 16 nerens
Cnegymupit pPAR: KIMHAXOUMHIE

Z2-% pan npubaepnenuri: (1ln, M= OQHOK NeTNM BHEASATL Z NAULEENe)
NOBTOPATL R0 KoMus = 24 nerax

Crneaymupin psaf: HSHANOUMNE

3-% pan npubaBnenuusi: ln, (x2 OQHMON nNeTnM BHBASATL Z AuueBne, 21)
NMOBTOPATL JO0 NOCNeqHHX ABYX MEeTens, ¥M3 OQHOK NeTN® SNEel3ard 2
nuuesne, l1ln 32 nerax

HawaBp ¢ MIHAMOYHOrO paAfa, <BA3aAThE | PAAOE JAKUEBOM IAanblo.

QGEHHEDEEHHE MOPOOMEKH

1=t paa ybamnenwi: la, (Z2asM, 2n) NOBTOPATDL A0 MNOCAEANMX 3 TICTEADb,
ZneM, Zn = 24 nernu

Hauae ¢ MSHAHOUHOrO paga, <BASaTh 3 PSA4 AMUESBOH RanL0.

2-% pan ybamnenws: (la, 2asM) MOBTOPATL A0 KOoXuKa = l1lé nerens
HauaB C M3HAMOUMOI'O paga, CBA3aTh 3 pPSAa JAHLEBOX IAagbI0.

3-%# pan ybaenenusri: (2nBM) NOBTOPATL {0 KOHUA = 8 nerens

Hauars ¢ M3MaAMOUNOrO psga, <BA3aTh 3 pPSAa JAMUESBOK AL DdIO.

ObopBaTr HMTL, OCTABMB AJMMHHHN KOMel, MPOTAHYTL KOMel Hepe3 EBECe

frneTnn, TYro SaTAMYTL M SaKpelldTbh.

Ymu (cBasaTes 2 neTanu)

HuTEIO UBeTa MMWKMOMN IKYPKK HabpaTs 14 nerens.
2 pala JARUCBOK DPASAN.

Pan ybasaemust: ln. (3asm) 4 pasa, 1la
SaxpRTE NeTiaK.

& nerTens



